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гр. София,  04.04.2018 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 04.04.2018 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 9953 по описа за 2017 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13,54 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ председателят на Управителния съвет на Агенция „Пътна 

инфраструктура“ – редовно уведомен, явява се ЮРК. П., представя пълномощно. 

ЮРК. П.: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че назначената по делото експертиза на вещо лице П. към настоящия 

момент не е извършена. Платен е определения депозит от жалбоподателя. В доклад 

вещото лице сочи, че след разговор с представител на жалбоподателя му е обяснено, 

че нямало да му бъде осигурена възможност за измерване на място, защото било ясно, 

че разстоянието е по-малко от 1500 м. Съдът с разпореждане на 14.03.2018 г. е 

задължил жалбоподателя в определен срок изрично да заяви, че не оспорва 

фактическите констатации на акта, а именно неспазването на минималното разстояние 

от 1500 м. Разпореждането е съобщено на жалбоподателя на 26.03.2018 г., като 

въпреки изтичане на срока и към настоящия момент жалбоподателят не е заявил 

подобно становище, а напротив в жалбата му се съдържат твърдения именно срещу 

фактическите констатации на издадената заповед.  

По изложените съображения, СЪДЪТ счита, че делото не може да бъде решено без 

извършване на експертизата, с оглед на което  

ОПРЕДЕЛИ: 



 УКАЗВА на вещото лице да изготви експертизата, по така възложената му задача, 

съответно да представи справка-декларация по реда на Наредбата за извършените 

разходи.  

ЮРК. П.: Нямам други доказателства и доказателствени искания.  

За изслушване на експертизата, СЪДЪТ 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 30.05.2018 г. от 14,30 часа, за която дата страните – 

уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице, с горните указания.   

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,59 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


